POSTULACIONES PARA LLENAR LA VACANTE DE PROFESIONAL ASESOR TÉCNICO E PRODESAL PENCO
PERFIL DEL/A POSTULANTE 
· Ingeniero Agrónomo u otro profesional del ámbito agropecuario nivel universitario, con carrera de al menos 10 semestre de duración.
· Con residencia en la comuna o próximo a ella

ASPECTOS A EVALUAR
· Conocimiento y experiencia en los ámbitos de fomento productivo, conocimientos y experiencia en los ámbitos de fomento productivo, extensión, planificación estratégica y gestión por resultados
· Experiencia laboral en trabajo con pequeños productores agrícolas (agricultura familiar campesina) en los ámbitos de extensión técnica.
· Conocimientos técnicos, teórico y práctico, en los rubros definidos como prioritarios para la comuna (hortalizas [aire libre e invernaderos], cultivos anuales, aves de corral)
· [bookmark: _GoBack]Experiencia laboral en los rubros definidos como prioritarios para la comuna [aire libre e invernaderos], cultivos anuales, aves de corral)
· Capacitación atingente a su especialización
· Conocimiento del territorio comunal
· Conocimiento del funcionamiento de la institucionalidad pública y privada, relacionada con el fomento a la agricultura familiar campesina en la zona
· Conocimiento de funciones de INDAP y PRODESAL
· Competencias de liderazgo, trabajo en equipo y de articulación con la oferta público-privada del territorio,
· Conocimientos administrativos y computacionales básicos.
· Disposición de movilización (apta para trabajo en terreno) y licencia de conducir


ANTECEDENTES QUE DEBEN SER PRESENTADOS
· Presentar certificado(s) de títulos(s) en original o copia legalizada
· Currículum ciego, según formato disponible en llamado publicado
· Fotocopia simple de la licencia de conducir
· Fotocopia simple de los certificados y/o documentos que acrediten experiencia laboral con pequeños agricultores (ej.: contratos, cartas de recomendación, con antecedentes que avalen la experiencia y desempeño en trabajos anteriores).
· Fotocopia de certificados y/u otros documentos formales emitidos por entidades de estudios o capacitación, que acrediten capacitaciones en rubros y/o temas priorizados para la comuna.
· Fotocopia de certificados y/u otros documentos formales que acrediten asesorías pertinentes a las características y requerimientos de apoyo de los agricultores usuarios de PRODESAL de la comuna.
· Certificado de antecedentes 
· Fotocopia simple del Registro de Inscripción Vehicular; en caso de pertenecer a un tercero, adjuntar contrato de arriendo o similar.
· Fotocopia de permiso de circulación al día del vehículo.

